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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Danes dospel je nemški cesar na 

Dunaj, kjer je bil po pred sklenjenih pripravah soditi, 
sijajno sprejet. Pravico, določevati red in pa slavnosti 
sprejema, varoval si je naš cesar s tako odločnostjo, ki 
se gotovo odobrava v vsej državi. Čudovito je, s kakovo 
nesramnostjo in predrznostjo so so pristaši Schonerer-
jevo silili v to prašanje in to enako v dunajskem mest
nem odboru, kakor v nižeavstrijskem deželnem zboru, 
kjer je zvonec nosil protisemit Vergani. Pa vlada kazala 
je tu enkrat z jasnostjo, kateri ni moč podtikati ničesar, 
da za sprejem nemškega cesarja neče in ne potrebuje 
nikakoršnih nasvetov in nobene podpore. Cesarski na
mestnik baron Possinger skazal se je zopet v tem slu
čaju enako spretnega, kot reznega vladinega zastopnika. 

Sploh je te dni na Dunaji živahno življenje, ker 
se je pričela državna sadna razstava, ki je poleg mno
gobrojnih razstavljavcev, privabila tudi veliko število 
ogledalcev. 

Povodom vojaških vaj poleg Feliksdorfa blizo Du
naja, nastala govorica, da je bil cesar v smrtni nevar
nosti, ker je baje poveljništva oddelka topničarstva pre
slišalo znamenje, da ima streljanje nehati, ter se je še 
dalje streljalo, ko je cesar dalje proti topničarjem jahal, 
tako da bi ga mogla zadeti kroglja. V nekaterih krajih 
izrekoma v Granu na Ogerskem, priredila se je razsvit-
ljava z ozirom na srečno prestano nevarnost cesarjevo, 
nekateri krogi pa trdijo, da glede velike oddaljenosti 
cesar D\ bil y nikakoršni nevarnosti. 

Is t ra . — S Poreča se brzojavlja, da je bivši de
želni glavar Isterski dr. Vidulič po razgovoru, katerega 
je imel minuli soboto s c. kr. namestnikom Pretis-om, pre
klical svojo ostavko. Razumljivo je, da odstop Viduličev 
ni bil po volji varuhom italijanščine na Primorskem, 
čudno pa je vendar le, da bi bil tak pristaš lahonske 
stranke v Istri nenadomestljiv. 

Hrva t ska . — Z Zagreba se brzojavlja dne 30. 
septembra, da je imela nezavisna stranka v soboto ve
čer shod in razgovor in da je pri tej priliki dosedajni 

vodja stranke, grof I v a n D r a šk o vič, nazianil, da od
stopi od javnega političnega delovanja. — Temu na
sproti pa javlja „Obzor*, daje sedaj ta vest neosnovana. 

Zelo veliko vriša dela tudi v političnih hrvatskih 
krogih vest, da je vlada odstavila župana Križevačkega 
Dragutina Grdenič-a, zarad „krupne neposlušnosti", ker 
je pri zadnji priliki nagovoril cesarja z daljem pozdra
vom, ne da bi bilo to na programu. 

„Obzor" javlja, da se je pa cesar o priliki onega 
pozdrava, županu večkrat z besedami: Hvala vam gospod 
župan, jako lepo, jako lepo; izrazil. 

Nemška. — Dnevnik rajncega cesarja Friderika 
še vedno silovito iznemirja vse politične kroge. Znano 
je bilo sicer, da je skoraj v vseh vprašanjih pokojni 
cesar hodil lastno neodvisno pot, da bi mu bilo pa 
V8akojako vtikanje v politična vprašanja tako strogo 
zabranjeno, kakor sedaj brez ovinkov potrduje knez 
Bismark, to se pa ni mislilo. 

Sedaj prišlo je na svitlo, da je bil vrednik in iz-
datelj cesarjevega „dnevnika" tajni svetnik Geffcken. 
Na predlog Bismarkov ustavil je vladajoči nemški cesar 
daljno izdavanje dnevnika, izdajatelja Geffckena, pa so 
dejali v preiskalni zapor. 

Bismark je trdil, dajso v „dnevniku" tolike napake 
in neistinitosti, da se objavljen tekst sme imenovati iz
mišljen, pa postopanje Bismarkovo kaže, da sam sodi 
drugače. 

Laška. — V nedeljo večer izročil je avstrijski 
poslanik ministerskemu predsedniku C r i s p i - u drago
ceni veliki križ sv. Štefanovega reda in pa zelo laskovo 
pismo grofa Kalnoky-ja. S tega bi se smelo sklepati, 
da je zadnji razgovor obeh ministrov v Čeških Toplicah 
imel za nas nekaj povoljnega vspeha. 

General Boulanger hoče izdati manifest na narod 
v 10 milijonov izvodih baš isti dan, ko se snideta 
francoski zbornici. Tako poročajo republikanski listi. 
Časopisi, ki zanj pišejo, pa to zanikavajo. Sicer se pa 
še sedaj nič gotovega ne ve, kjer on biva. Ko se zbor
nici snideta, se bode že prikazal. 


